


előterjesztő neve: Zentai Oszkár az Emberi Erőforrás Bizottság elnöke


.....sz. napirend

ELŐTERJESZTÉS
az Emberi Erőforrás Bizottság 2015. május 18-i ülésére

Tárgy: Javaslat a kábítószer-ellenes program megvalósítása érdekében megbízási szerződés megkötésére

Előterjesztő: Zentai Oszkár az Emberi Erőforrás Bizottság elnöke

Készítette: Mogyoró Anita Humánszolgáltatási Ügyosztály

A napirendet nyilvános ülésen kell tárgyalni.

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Melléklet: 1 db

Tisztelt Emberi Erőforrás Bizottság!

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése

A Józsefvárosi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (továbbiakban: KEF) 2015. február 26. napján tartott ülésén elfogadta Józsefváros 2015-2016. Kábítószer-ellenes Stratégiáját (továbbiakban: Stratégia).

A KEF által elfogadott Stratégia egyik kiemelt fontosságú pillére a hatékony iskolai drogprevenciós program bevezetése a józsefvárosi iskolákban. A program részeként 2015. május és augusztus hónapokban, alkalmanként 4-4 napos személyiségfejlesztő, drogprevenciós célú pedagógus továbbképző műhelymunka kezdődhet, Életvezetési ismeretek és készségek című program keretében.

Ezt a korábban országosan alkalmazott iskolai drogmegelőzési programot a Kábítószerügyi Társasági Bizottság Prevenciós munkacsoportja adaptálta magyar körülményekre. A program amerikai kormányzati szakmai és anyagi segítséggel, szakértő közreműködésével, kétéves munkával, Csendes Éva projektkoordinátor vezetésével valósult meg. A program független tudományos értékelését az Országos Közoktatás Értékelési Központ végezte el 5 éven át, többféle módszerrel, 150 iskolában, beleértve a kontrollcsoportokat is. A program minden tekintetben hatékonynak bizonyult, nagy kapacitású, akkreditált volt.

A műhelymunka célcsoportja május hónapban a kerületi óvodapedagógusok és alsó tagozatos nevelők (30 fő), augusztusban a felső osztályos nevelők (30 fő), a lebonyolító a Sylvax Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. (székhelye: 4400 Nyíregyháza, Északi krt. 36.).

Tekintettel a program egyedi jellegére, javaslom, hogy beszerzési eljárástól eltekintve kössünk megbízási szerződést a Sylvax Bt-vel.

II. A betérjesztés indoka

Az első műhelymunka a tervek május 26. napjától május 29. napjáig kerül megrendezésre, ezért szükséges a Bizottság döntése a megbízási szerződés megkötése érdekében.

III. Döntés célja, pénzügyi hatása

A képzések költsége 1.303.950,- Ft (május 26-29.) 1.338.600,- Ft (augusztus 25-28), összesen 2.642.550,- Ft. A költségek tartalmazzák a képzés díját, valamint a képzésen kiosztásra kerülő háttéranyag, kézikönyv, valamint a Kérdezd meg Alízt! című könyv.

A Képviselő-testület a 2015. május 14-i ülésén döntött az Önkormányzat 2014. évi szabad pénzmaradványának felhasználásáról, a fedezetet a 11301 címen biztosított.

IV. Jogszabályi környezet

A Bizottság hatásköre a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2014. (XI.06.) önkormányzati rendelet 9. mellékletének 2.1.13. pontján alapul, mely szerint a Bizottság dönt a kerületi kábítószer-ellenes programok költségvetésben biztosított előirányzatának felhasználásáról.

Mindezek alapján kérem az Emberi Erőforrás Bizottság döntését a megbízási szerződés elfogadásáról.

Határozati javaslat

...../2015 év. (V. 18.) számú Emberi Erőforrás Bizottsági határozat:

Az Emberi Erőforrás Bizottság úgy dönt, hogy

1. elfogadja a kerületi kábítószer-ellenes program keretében tartandó személyiségfejlesztő, drogprevenciós célú pedagógusképzés lebonyolítása érdekében a Sylvax Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.-vel (székhelye: 4400 Nyíregyháza, Északi krt. 36., cégjegyzékszám: 15 06 084691) kötendő megbízási szerződést a mellékletben foglalt tartalommal.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. május 18.

2. felkéri a polgármestert a határozat 1. pontjában elfogadott szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. május 26.

A lakosság széles körét érintő döntések esetén az előterjesztő előkészítőjének javaslata a közzététel módjára


nem indokolt

hirdetőtáblán

honlapon

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Humánszolgáltatási Ügyosztály

Budapest, 2015. május 15.


Zentai Oszkár
elnök

KÉSZÍTETTE: HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI ÜGYOSZTÁLY 

LEÍRTA: MOGYORÓ ANITA HUMÁNKAPCSOLATI IRODA

PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL

, IGAZOLÁS: 

JOGI KONTROLL: 


ELLENŐRIZTE: 

Dr. Balla Katalin
jegyzői kabinetvezető

BETERJESZTÉSRE ALKALMAS:


DANADA-RIMÁN EDINA
JEGYZŐ 

JÓVÁHAGYTA:


ZENTAI OSZKÁR
AZ EMBERI ERŐFORRÁS BIZOTTSÁG ELNÖKE

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat

székhelye: 1082 Budapest, Baross u. 63-67.

törzsszáma: 735715

adószám: 157357-2-42

bankszámlaszám: 14100309-10213949-01000006

számlavezető: Volksbank Zrt.

képviseli: dr. Kocsis Máté polgármester, mint megbízó, (a továbbiakban: **Megbízó**)

másrészről a

Sylvax Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társaság

székhelye: 4400 Nyíregyháza, Északi krt. 36. 4/19.

képviseli: Borbély Lászlóné ügyvezető

adószáma: 25680331-3-15

statisztikai számjel: 25680331-8559-117-15

bankszámlaszáma: 68500122-15008286-00000000 (Rakamaz Takaréék), mint megbízott (a továbbiakban: **Megbízott**)

- a továbbiakban együtt **Szerződő Felek** - között az alulírott helyen és napon, az alábbi feltételek szerint:

- 1.) Megbízó megbízza a Megbízottat a Józsefvárosi 2015-2016. évi Kábítószer-ellenes Stratégia megvalósítása keretében a józsefvárosi iskolákban 2015. május 26-29. és 2015. augusztus 25-28. napján az óvodapedagógusok és általános iskolai nevelők részére tartandó Életvezetési ismeretek és készségek című 40 órás személyiségfejlesztő, drogprenvenációs célú továbbképző műhelymunka lebonyolításával. A megbízás magában foglalja a továbbképzés, valamint az ezzel kapcsolatos háttéranyagok, óvodai és tanári kézikönyvek, valamint egyéb könyvek biztosítását. Szerződő Felek rögzítik, hogy Megbízottat a képzések tényleges megtartására/rendelkezésre állásra vonatkozásában eredményfelelősség terheli. Nem terjed ki a célcsoport vonatkozásában az eredményfelelősség – a megbízási szerződési jelleg okán – az elérni kívánt eredményre.
- 2.) Megbízott a megbízást elfogadja.
- 3.) Megbízott a szolgáltatást az ilyen tevékenységet ellátó személyektől általában elvárható gondossággal és kellő körültekintéssel, a legjobb tudása szerint, a mindenkor hatályos irányadó jogi és szakmai szabályoknak, előírásoknak és iránymutatásoknak megfelelően, a Megbízó érdekeinek elsődlegessége alapján köteles ellátni. Megbízott kijelenti, hogy a szolgáltatás nyújtásához szükséges humán erőforrással rendelkezik, így a szükséges szakértelem és végzettség biztosított a szerződés teljesítése során.
- 4.) Megbízott a szolgáltatást jelen szerződésben foglalt feltételeknek megfelelően, Megbízó mindenkor utasításainak megfelelően köteles nyújtani.
- 5.) A Megbízott a Megbízó utasításaitól csak akkor térhet el, ha azt a Megbízó érdeke feltétlenül megköveteli és annak előzetes értesítésére már nincsen mód; ez utóbbi esetben azonban a Megbízót utólag, haladéktalanul értesíteni tartozik.
- 6.) A szakszerűtlen vagy célszerűtlen utasítások esetén a Megbízott köteles a Megbízót értesíteni erről. Amennyiben a Megbízó továbbra is ragaszkodik az utasításhoz, akkor a Megbízottat nem terheli az utasításból eredő kárért való felelősség.

- 7.) Megbízott köteles a szolgáltatás nyújtásához megfelelő időtartamban Megbízó rendelkezésére állni.
- 8.) Szerződő Felek rögzítik, hogy Megbízott a feladatai ellátásához közreműködőt vehet igénybe.
- 9.) Megbízó jogosult a teljesítést ellenőrizni.
- 10.) Szerződő Felek által okozott károk tekintetében a kártérítési felelősség az alábbiak szerint alakul:
- a Felek egymásnak okozott közvetett vagy közvetlen károk tekintetében a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) szerint felelnek.
- 11.) Ha a szerződés teljesítése során bármikor olyan körülmény áll elő, amely akadályozza, vagy gátolja a Megbízott határidőre történő, vagy egyébként szerződés szerű teljesítésben, a Megbízottnak haladéktalanul írásban értesítenie kell a Megbízót a késedelem várható időtartamáról és okáról, illetve a szerződés szerű teljesítést okozó egyéb okról és annak várható következményeiről. Az értesítés elmulasztásából eredő kárért felelősséggel tartozik.
- 12.) Egyik fél sem követ el szerződésszegést, ha kötelezettségei teljesítését vis maior akadályozza meg, amely a szerződés aláírásának időpontja után következett be.
- 13.) Szerződő Felek rögzítik, hogy Megbízott felelős az általa nyújtott szolgáltatás minőségi megfeleléséért, szakszerűségéért és teljes körűségéért. Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy a teljesítés során a lehető legnagyobb mértékű gondossággal jár el.,
- 14.) A Szerződő Felek megállapodnak, hogy Megbízottat a jelen szerződésben foglalt szolgáltatás ellátásáért bruttó: **2.642.550,- Ft**, azaz bruttó Kettőmillió Hatszáznegyvenkettőezer-ötszázötven forint összegű díjazás illeti meg.
- 15.) Megbízó előleget nem fizet. Megbízott az igazolt teljesítést követően egy végszámla benyújtására jogosult. A díjazás kifizetésére a Megbízott számlája alapján a teljesítés igazolását követően 15 napon belül, banki átutalással kerül sor.
A számla Megbízó nevére és címére az alábbi tartalommal kerül kiállításra:
Józsefvárosi kábítószer-ellenes program megvalósítása keretében Életvezetési ismeretek és készségek című továbbképzés lebonyolítása
A megbízási díj fizetése a Budapest Józsefvárosi Önkormányzat költségvetésének a 11301 cím terhére történik.
- 16.) A Megbízott a díjazásra csak szerződés szerű, a Józsefvárosi Polgármesteri Hivatala Humán-szolgáltatási Ügyosztály ügyosztályvezetője által igazolt teljesítés esetében jogosult.
- 17.) A Szerződő Felek kijelentik, hogy a szerződés szerinti megbízás teljesítése érdekében együttműködnek egymással.
- 18.) A Megbízott valamennyi, a feladata ellátása során tudomására jutott adat és információ tekintetében szigorú titoktartási kötelezettséggel tartozik. A titoktartási kötelezettség, a jelen megbízási jogviszony megszűnését követően is fennáll.
- 19.) A Megbízott szerződésszegése esetén a Megbízó a jelen szerződést azonnali hatállyal felmondhatja. Szerződésszegésnek minősül különösen, ha a Megbízott határidőben nem teljesít, vagy már korábban olyan magatartást tanúsít, amely a határidőben való szerződés szerű teljesítést ellehetleníti.

20.) A megbízási jogviszony megszűnésekor a Megbízott köteles a Megbízó részére haladéktalanul átadni minden olyan eszközt és dokumentumot, amely a megbízás teljesítése érdekében került a birtokába.

21.) Jelen szerződés csak írásban módosítható és a jelen szerződéssel kapcsolatos nyilatkozatok csak írásban érvényesek.

22.) A Megbízott tudomásul veszi, hogy a vonatkozó jogszabályok előírásai szerint a Megbízó a jelen szerződést köteles nyilvánosan kezelni, illetve nyilvánosságra hozni.

A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadók.

Jelen szerződés készült 2 oldalon, négy egymással egyező példányban, melyet a Szerződő Felek elolvastak, értelmeztek, és mint szerződéses akaratukkal mindenben megegyezőt helyben hagyólag aláírtak.

Budapest, 2015. május

Budapest Főváros VIII. kerület
Józsefvárosi Önkormányzat
képviselőjében
dr. Kocsis Máté
polgármester
Megbízó

Sylvax Kereskedelmi és Szolgáltató
Betéti Társaság
képviselőjében
Borbély Lászlóné
ügyvezető
Megbízott

Fedezete: Dátum: Budapest, 2015.

Pénzügyileg ellenjegyzem:

Páris Gyuláné
pénzügyi ügyosztályvezető

Jogi szempontból ellenjegyzem:

Danada-Rimán Edina
jegyző
nevében és megbízásából

dr. Kovács Gabriella
aljegyző